



*Озаев  
Константин  
Павлович*

Награжден (а)

*орденом Мужества*

Награда № 105740



*Путин*  
Указ Президента  
Российской Федерации

от 28 октября 2022 года



Награжден (а)

медалью Суворова

Озаев  
Константин  
Павлович

Награда № 121417



*(Signature)*

Указ Президента  
Российской Федерации

от 9 марта 2024 года





РОССИЙСКАЯ  
ФЕДЕРАЦИЯ

УДОСТОВЕРЕНИЕ  
к  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ  
НАГРАДЕ

№ 876713

ников торжественного мероприятия выступили ансамбль "Бумбин Ори", солист Государственного Академического ансамбля песни и танца "Тюльпан" Минигийн Ханинов и артист Республики Калмыкия Кутлан Мукубенов. Два дня журналистам давал мастер-класс секретарь СЖ РФ, главред журнала "Журналистика и Медиарынок" Владимир Касютин.

Наш корр.



## Орден Мужества за подвиг

Еще одним земляком могут гордиться лаганцы.

Это капитан Озаев Константин Павлович, командир артиллерийской батареи.

Как сказано в рапорте на поощрение, в марте батарея капитана совершила марш через населенный пункт Береживка в составе колонны тактической группы полка в авангарде основных сил. На маршруте движения колонна тактической группы полка подверглась нападению со стороны группы ВСУ, которые в ходе обстрела перекрыли дорогу с помощью топливозаправщика, в результате чего батарея капитана Озаева К.П. была отрезана от основных сил полка. Командир Батареи принял решение занять оборонительную позицию недалеко от колонны полка и приступить к противодействию сил противника, вызвав огонь на себя. В результате принятого капитаном Озаевым К.П. решения удалось выиграть время и сосредоточить внимание противника на себе, что способствовало продвижению колонны полка через образовавшийся затор по обочине дороги. При появлении возможности продолжить движение и вернуться в колонну командир батареи дал указание приступить к маршруту. Когда стоящие впереди машины приступили к движению, капитан Озаев К.П. увидел, что одна из боевых машин "Ураган" стоит на месте. В результате командир батареи принял решение под прикрытием обороны группы лично добраться до стоящей боевой машины для вывода ее из-под огня противника. Добравшись до машины, капитан Озаев К.П. сел за руль, завел двигатели и вывел машину вместе с личным составом из-под огня противника. Благодаря грамотным и умелым действиям офицера, проявленному мужеству, удалось сохранить технику, вооружение и личный состав для продолжения выполнения специальной операции.

За этот бой офицеру Константину Озаеву вручен орден Мужества (приказ № 779 от 28 октября 2022 г.).

Константин Озаев учился в Лаганской школе, окончил в 2013 году Михайловскую Артиллерийскую Академию (г. Санкт-Петербург). По распределению попал служить в г. Наро-Фоминск Московской области.

Гордимся земляком!



Анна АЛЕКСЕЕВА

чиненных. Оч...  
та Вознесен...  
пошел в атаку  
восходящими  
хоты. На тро...  
прорыв. Но  
той выполнил  
враг понес  
храбрый офицер  
служил как  
этой утрате  
ним".

Герой С...  
благодарил...  
тил вклад в...  
лы. "У че...  
убежать, с...  
И пока на...  
наша Калмы...  
На торжестве...  
поминании...  
однокласси...  
почтили п...  
Затем т...  
кой Отечества...  
Героя России...  
геронимской...  
России, К...  
Выступи...  
также дядя...  
ранов Лаган...  
греко-ри...  
джисев ск...  
че он не...  
него все...  
другие...  
был, он...  
тью нес...  
шим ре...  
Очирова...  
ву: "Ни...  
и чтить...  
тинг ла...  
Огромное...  
цветов...  
тается...  
вич Ли...







# Константин Озаев: Подвиг, который совершил Мингиян, не каждому под силу



By Лариса Иванова

🕒 НОЯ 23, 2022



AA

tegrk.ru



нами».

А буквально недавно, 19 ноября, еще один уроженец Калмыкии Константин Озаев приказом Верховного главнокомандующего ВС РФ В. Путина награжден Орденом Мужества.

И так вышло, что он – одноклассник Героя России Мингияна Лиджиева. Вместе они учились с первого класса, окончили школу и одновременно поступили в военные (правда, разные) вузы.

«В 2008 году я поступил в Казанское артиллерийское командное училище. В 2011 году в связи с реформой Вооруженных Сил училище закрыли, а нас перевели в Санкт-Петербург, поэтому выпускался из Михайловской военной артиллерийской академии в 2013 году в должности командира взвода гаубичной батареи, – рассказал «Степным вестям» Константин

Озаев. –Попал по распределению в Московскую область в 147-й гвардейский самоходный артиллерийский Симферопольский Краснознаменный орденов Суворова, Кутузова и Александра Невского полк. В 2020 году был назначен на должность командира 5-й батареи реактивной системы залпового огня «Ураган».

А начиная с 24 февраля 2022 года, участвую в специальной военной операции на Украине. Сейчас провожу занятия с мобилизованными гражданами на территории сопредельного государства».

В марте тактическая группа полка под управлением Озаева попала в засаду: батарею отрезали от основных сил. Бойцы приняли круговую оборону, отбили наступление разведывательной группы противника и продолжили движение.



«На марше одна из моих машин не смогла проехать, механик-водитель растерялся. Я завел машину и отогнал от линии огня, – продолжил Константин в ответ на мою просьбу рассказать, при каких условиях получил орден. – Это один из случаев, указанных в рапорте командиром части. Ну а за все время участия в СВО нами были поражены многие цели противника, при этом я не потерял ни одного своего бойца».

Рассказывая о Мингияне, Константин вспоминает: «Отзывчивый, смелый, уверенный в себе человек, который всегда помогал мне и многим одноклассникам в учебе. Всегда первым протягивал руку помощи, его даже не надо было просить об этом.

Как человек военный, скажу: подвиг, который совершил Миня, не каждому под силу. Это очень героический поступок».







ПЕРВЫЙ КАНАЛ  
20 ЛЕТ

## БЛАГОДАРНОСТЬ

лейтенанту

**ОЗАЕВУ**

**Константину Павловичу**

за образцовое выполнение воинского долга

и в связи с проведением военно-патриотической акции

**«Под знаменем Победы!»,**

посвященной 70-летию Великой Победы

24 апреля 2015 г.

Генеральный  
директор

Эрнест К.Л.

2015 г.

